

# Projekt Evropského sociálního fondu

## Co už máme za sebou, co nás ještě čeká do konce letošního roku



Čas školních prázdnin a letních dovolených je nenávratně za námi. Realizace projektu „Efektivní vzdělávání a zvyšování adaptability zaměstnanců členů České asociace čistících stanic“ průběžně pokračovala, ale v poprázdňinových měsících rozhodně nabrala na své intenzitě.

8. a 9. září 2010 proběhlo v malebném prostředí Českomoravské vysočiny v Koutech u Ledče nad Sázavou první školení všech vedoucích provozu čistících stanic z celé ČR. Pozvání na výměnu praktických zkušeností přijali i zástupci dvou čistících stanic ze Slovenska, které prošly v průběhu prázdnin úspěšně hodnocením SQAS. Diskuze se zaměřila především na přípravu vydávání ECD v těchto společnostech.

Odbornými výrazy se to jen hemžilo ve druhé polovině září na školení, které proběhlo v areálu společnosti Unipetrol Doprava Litvínov. Přednáškami na téma „Aplikace ISO norem do každodenní práce“ zaujal účastníky školení ing. Radoslav

Černý a v programu školení nechyběla ani prohlídka provozu čistících stanic.

Další školení byla zaměřena na zdokonalování v IT dovednostech (Word, Excel, on-line komunikace) a v angličtině. Proškolení byli i vedoucí směn.

Co nás ještě čeká do konce roku? Například školení pro manažery všech společností. Jejich setkání bude využito i k diskusi u kulatého stolu, ve které půjde nejen o vyhodnocení zkušeností z prvního roku realizace projektu, ale hlavně o projednání námětů do budoucna a projednání harmonogramu akcí na další 2 roky projektu vzdělávání podporovaného Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

ladislav.spacek@cacs.cz  
milan.otajovic@cacs.cz



PODPORUJEME  
VAŠI BUDOUCNOST  
www.esfcr.cz

5/2010

7

NEBEZPEČNÝ NAKLAD

NOVINKY, ZPRÁVY, AKTUALNÍ INFORMACE

## 20 let partnerství Hamburk - Praha

Začátkem října oslavilo svobodné a hanzovní město Hamburk v Praze 20. jubileum uzavření partnerství s hlavním městem Prahou. U příležitosti tohoto jubilea uspořádala pražská reprezentace **Hafen Hamburg Marketing** celou řadu akcí, při kterých byla připomenuta i další jubilea - 25. výročí založení Hafen Hamburg Marketing v Hamburku a 20. výročí samotné reprezentace Hafen Hamburg Marketing v Praze. Před pražským Magistrátem na Mariánském náměstí bylo jako upoutávka na 20. výročí partnerství Prahy a Hamburku vystaveno umělecké dílo Floriana Borkenhagena KOGTAINER ztvárňující vývoj v námořní dopravě. Je to propojení moderního námořního kontejneru s přídí staré hanzovní obchodní lodě Kogge.

Tradiční Hamburský přístavní večer, který se konal již po dvacáté, se stal jedním z největších setkání logistické a námořní branže ve střední Evropě. Přístav Hamburk respektive celý metropolitní region Hamburk je nejdůležitější branou zámořského obchodu



ČR a SR. Přístav Hamburk si velice váží této pozice. Důkazem snahy uhájit svoji pozici v tomto regionu i v současném tvrdém konkurenčním prostředí byla mimo jiné přítomnost nejvyšších představitelů politického a hospodářského vedení svobodného a hanzovního města Hamburk na čele s Christophem Ahlhaussem, starostou a předsedou zemské vlády.

Zdroj: Hafen Hamburg Marketing

## Ve zkratce:

- Patnáctým členem dohody ADN se 25. června 2010 stala Polská republika. Polsko má přibližně 4000 km splavných vnitrozemských vodních cest. K nejdůležitějším náleží například Visla, Odra nebo Bug.
- Společnost ProLogis oznámila pronájem 24 300 metrů čtverečních v logistických parcích ProLogis ve městech Chorzów a Dąbrowa Górnicza v polském regionu Horní Slezsko.
- Společnost TNT přepravila jedenáct závodních vozů pro Japonskou rallye, součást seriálu Mistrovství světa FIA. Pro dopravu automobilů byl použit speciálně pronajatý Boeing 747-400 ERF společnosti TNT.

## První ECD vydaný na Slovensku

Mezi nejvýznamnější události letošního roku v činnosti **České asociace čistících stanic** patří bezpochyby vydání prvního jednotného Evropského dokumentu o vyčištění na Slovensku. Stalo se tak 20. října 2010 ve společnosti **HARVIS** z Nového Mesta nad Váhom. Díky spolupráci s touto společností došlo k rozšíření působnosti CACS na území Slovenské republiky. Vyrcholením byl právě historický okamžik v podobě vydání prvního ECD s přiděleným kódem SK.

Zdroj: CACS